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Тел Авив - Генерални директор Међународне агенције за атомску енергију Јукија Амано
каже да је дужан да упозори свет на сумњиве активности Ирана.

  

Према њему активности Ирана указују на могућност да та земља покушава да направи
атомску бомбу.

  

"На основу сазнања којима располажемо имамо разлога да сумњамо да Иран покушава
да направи атомску бомбу и ми желимо да проверимо све што би могло имати војну
димензију", казао је Амано.

  

"Немам апсолутно никакав разлог да ублажим свој извештај. Моја је дужност да
упозорим свет", поручио је Амано, додајући да Техеран до сада није успео да докаже да
је његов нуклеарни програм цивилни а не војни.

  

Он је, у интервјуу немачком издању "Фајненшел тајмса", рекао да ће ИАЕА наставити да
врши притисак на Техеран и да ће у разговрима са Ираном следећег месеца инсистирати
на његовој апсолутној сарадњи.

  

Тензије између Ирана и Запада због иранског нуклеарног програма су скочиле у
новембру када је ИАЕА објавила извештај у коме је навела да има обавештајне податке о
томе да Техеран покушава да направи атомску бомбу.
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Иран, међутим, тврди да је једина сврха његовог нуклеарног програма производња
електричне енергије.

  

Амос Јадлин: Иран може да направи А бомбу

  

Иран има све компоненте да направи нуклеарну бомбу, изјавио је бивши шеф израелске
војне обавештајне службе Амос Јадлин.

  

Ако се ирански лидери "састану вечерас" и одлуче да тајно развију бомбу", они имају све
што им је потребно, пренео је тиражни израелски лист "Маарив" изјаву Јадлина.

  

Иран тврди да развој нуклерног програма служи у мирнодопске сврхе, за производњу
енергије, али Израел и Запад кажу да је циљ тог програма производња нуклеарне
бомбе.Израелски министар одбране Ехуд Барак изјавио је у среду да Иран није званично
одлучио да направу бомбу јер би то изазвало оштрије међународне санкције и друге
акције против те земље.

  

(Танјуг)
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